

婚礼无论是豪华还是简朴,只要用心就是最好的

豪华型:

婚宴卫星直播 港星献唱



林子祥现场献唱

近日,深圳一城中村居民在大中华喜来登酒店举办一场超豪华婚宴,现场请来林子祥郭品超等大腕现场献唱,并通过卫星进行全程直播,当日摆酒的菜金就超过500万元。

此消息最先由一名网友披露,他在网上发出名为《大开眼界:看看深圳本地农民的豪华婚宴》帖子,吸引了众多的眼球,婚礼当即被网友评为“史上最牛婚礼”。记者从大中华喜来登酒店处证实确有其事,这场豪华婚礼于上周日在该酒店举行。

两千宾客到贺
每桌菜金过万

“这是我见过的人数最多的一场婚礼”,大中华喜来登酒店相关负责人说,婚宴当天,喜来登酒店的1楼

和6楼的宴会厅全被包下,2200多人前来贺喜,酒席摆了250桌,1楼和6楼的宴会厅被挤得满满当当。喜来登酒店的门前和地下共500多个车位完全不够用,附近写字楼门前也全部停满,到场车辆估计达1500辆。

婚宴酒席也非常奢华,以全乳猪做头道菜,鱼翅、鲍鱼、龙虾全部上席,据发帖网友称,他参加了现场婚礼。每一个来参加婚礼的人,签到送完红包后,对方都会还500元的红包以及一盒费列罗巧克力的礼糖,桌上每个人的喜糖都是好时巧克力。据透露,此次婚礼光酒席的菜金就需花费500万元。

婚宴卫星直播
明星现场献唱

喜来登酒店的服务员

L小姐说,婚宴当天他们在6楼的主要会厅现搭了2个大舞台,分布在大厅两边,专供现场表演使用。接着多个明星轮番登台,现场演唱为婚礼敬酒助兴。在司仪的中、英、粤语三种语言的介绍之后,林子祥作为首个嘉宾被隆重请出,当场献歌3首,并走下舞台给众宾客敬酒。姜育恒、郭品超也轮番献艺,唱出了自己的经典曲目。

婚宴当场还有多种形式的文艺演出,包括小提琴合奏、芭蕾舞表演、古筝演奏等,场面热闹非凡。

整场婚宴请来电视台做全程录制直播,并将6楼的主要会厅场面通过卫星信号传送,使1楼的宴会大厅与6楼之间保持了同步。

**主人身份神秘
男方家族从事房地产**

是谁举办了这场豪华的婚礼?根据网友的帖子显示,“昨晚村里面的一个亲戚的小孩结婚”,据推测新郎应该是深圳本地城中村居民,帖中宣称女方是德国籍香港人(出生在德国),男方是“加拿大籍深圳农民”,两个人是在加拿大的同学。

喜来登酒店的人员透露,他们也不清楚新郎新娘的身份,只知道男方家里从事房地产业,女方是香港人。

据《南方都市报》

简朴型:

公交车当婚车 新娘也幸福

为了给心爱的人一个惊喜,近日,广州新郎赖先生花半年时间筹备了一场变公交车为婚车去迎亲的独特仪式,既凸显老广本色又赢得新娘满意归。

“一开始打算用宝马当花车,但如果只租三四辆宝马就不够气势了,租七八辆又太贵,所以最后决定用一部超长的车来当花车,这样既有气势又可省钱。”赖先生告诉记者,他发现公交车既长又宽,完全符合他的设想,因此定下来由它做花车。“这样我和新娘,还有一帮朋友都可以聚在车里玩,好像举办一个结婚聚会,很过瘾。”赖先生说。

赖先生的太太刘小姐说,结婚当天,护送她的姐姐看到花车后都非常惊喜,觉得她是世上最幸福的新娘。

据《新快报》



公交车

两小伙半夜扮僵尸吓人 过份



两人的扮相

色的油彩,样子十分恐怖。民警当即赶上前来将两人制服并带回了治安大队。

经查,扮鬼两男子王某、邵某,皆为18岁,据二人交代,12日下午,两人在家住王集新村的朋友电脑上看完恐怖片后,产生了晚上扮僵尸出去吓唬人的想法。

据《齐鲁晚报》

男子嘴里竟然长“蛆虫” 怪事

江西安福县一男子的口腔上腭长满“蛆虫”,这一奇特现象引起昌大一附院口腔外科医生的震惊。经过医生4次手术,共从该男子口腔内取出近40条长约1.5厘米、绿豆般大小的“蛆虫”。

现年30余岁的安福男子赵刚(化名),身体健康,在患怪病前能吃能喝,而且什么农活都能干。今年10月底,生龙活虎的赵刚感觉口腔上腭有虫子爬动般痒痛。最令人感到奇怪的是,赵刚漱口时经常从嘴巴里冲出长约1.5厘米、绿豆般大小的“蛆虫”,鼻部也开始出现间断性出血。

10月30日,赵刚到安福县人民医院就诊。该院医生检查发现赵刚口腔上腭部似有水泡突起,刺破后患者不适感减轻。11月2日,赵刚因不适加重,再次到安福县人民医

院就诊,医生在剥破赵刚口腔内的水泡后,从其鼻腔中夹出一条长约1.5厘米、绿豆般大小似“蛆”的幼虫。于是,医生建议赵刚到南昌进一步确诊。11月2日,昌大一附院口腔外科曹钟义主任等检查发现,赵刚口腔内有大量似“蛆”的幼虫在蠕动。

经专家确定,赵刚口腔内的“蛆虫”是一种食肉类蠕虫。只要将其口腔中的蠕虫取出,并把口腔上腭创伤治伤愈合。

经过4次手术医生共取出近40条“蛆虫”。专家15日介绍说,赵刚口腔内的“蛆虫”来源可能有两个,一是患者用不干净的手抠鼻子,将蠕虫带进鼻子里,蠕虫从而在口腔上腭寄生下来;另一种可能就是患者呼吸到的空气中飘浮蠕虫。据《江南都市报》

中国老年保健协会 益生康健® ——全国会员服务中心

腰酸 | 乏力 | 肾虚 就喝六味地黃茶

在我国民间,有“药补不如食补,食补不如茶疗”的说法。补肾茶重在生精,不热不燥,清润滋阴,养精蓄锐,清目提神,强身健体,开元固本,补肾茶实乃性之良药,命之瑰宝。

**六味地黃茶,
茶疗补肾更实在!**

六味地黃茶,在真结丁我国几千年的“药食同源”养生理论的基础上,精选具有抗疲劳、抗衰老、抗骨质疏松的功效的神曲、茯苓、山药、何首乌、枸杞、武著等中草药,研制公司通过体质分

利清气爽,精力旺盛,非常舒服!六味地黃茶吸收中医、吸收现代中医治疗经验,更加安全,每天六味地黃茶有营养,生精气神。

**女人喝六味地黃茶,
肾好青春不会跑!**

长期食用六味地黃茶,可从根本上调节女性身体机能,预防体内虚寒,减轻对肾脏的危害,增强肾功能,从而改善女人分娩,让您更加富有青春活力,助您远离

如果您是:
◆腰酸腿软,坐着过久两小时就感到腰酸,站立超过一小时,就感到小腿发软。
◆水肿:如晨起眼皮浮肿,抬不来,脸部用力按压后马上凹陷,下午脚肿不消。
◆尿频尿急,如颜色的改变,尿中泡沫多,夜尿排尿较多。

◆体力突然下降,食量突然减退,有厌食油腻的不良习惯,肌肉抽筋。
◆皮肤干燥,瘙痒,毛孔粗大,晚上睡觉多皱纹,脱皮等。

当身体出现以上表现时,就可能是“肾虚症”的征兆。此时加大六味地黃茶,药效显著,喝后过瘾,回味悠长,浑身散发平滑活力。

**喝六味地黃茶,
口感不错精力旺!**

六味地黃茶,一袋可以泡三次以上,喝第一、二、三杯时浓淡,茶香可醇,茶汤红,药纯味浓,十分过瘾。第三、四、五、六杯时,药之甘甜,不觉生津。



六味地黃茶

零售价:32.00元/盒

68元/盒

[现在订购]

美国原装进口深海鱼油

零售价:35.00元/瓶

[现在订购]

美国原装进口天然卵磷脂

零售价:35.00元/瓶

[现在订购]

纳米氨基酸螯合钙胶囊

零售价:40.00元/瓶

[现在订购]

加58元送2瓶
购买任意套装以下产品加58元任选2瓶

山口天然螺旋藻

零售价:12.00元/瓶

北京蜂王浆软胶囊

零售价:20.00元/瓶

129元/3瓶

[现在订购]

加拿大营养屋VE软胶囊

零售价:20.00元/瓶

108元/3瓶

[现在订购]

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障
中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址:北京海淀区北三环西路48号青云大厦2层 服务监督电话:010-59861273

咨询订购电话
(免长途费)

400-651-0018

服务时间:8:00-21:00(周一至周五)

益生康健南京会员中心地址:南京市鼓楼区正洪街十八号东宇大厦B-C (210005)

新街口:15路 23路 38路 39路

100路 816路 820路 28路

80路 820路 84路

新街口东站:1路 3路 27路 30路 46路

8路 805路 801路

新街口西站:1路 2路 28路 16路

34路 39路 35路 38路 100路 801路

